

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于400个比特币和400个比特币的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享400个比特币以及400个比特币的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币的稀缺性在哪里？](#)
2. [10天内美国将发放1亿美元补助，有多少将流入比特币市场？](#)
3. [如果忘了比特币的密码是不是这个账号里存的比特币就永远消失了？](#)
4. [近50万人爆仓，400亿灰飞烟灭，比特币一度暴跌20%，发生了什么？](#)

比特币的稀缺性在哪里？

比特币稀缺性是因为总数固定2100万个，而且挖矿获取难度很大。因为是区块链鼻祖，所以很多人追捧，收藏，炒作。

比特币市值占整个虚拟货币半壁江山，现在非常贵，大概7300美元左右，折合人民币5万块钱左右一个。去年比特币最贵时候达到2万美元一个，人民币最高15万一个比特币。

可见比特币有多火了。

稀缺性还表现在很多人永久丢失了比特币，因为早期比特币非常不值钱，所以很多早期的比特币都被永久遗忘了，据权威统计，估计有400万个比特币密钥已经永久被遗忘，还有中本聪本人的100万个比特币估计也是永久封存的。

以后还会有人不断遗失比特币，所以比特币远远没有2100万个那么多。2100万个比特币都不够美国百万富翁一人一个，可见比特币有多稀缺。

10天内美国将发放1亿美元补助，有多少将流入比特币市场？

这个问题没有办法预估，没有数据是很难回答的。

查找遍了国内外的一些市场信息，日本的瑞穗证券在本周一，也就是3月15号发布了一项调查报告，瑞穗证券是日本一家老牌的证券商，1917年7月就成立了，百年历史了，在全球的影响力还是比较大的。

瑞穗证券发布的这项调查，是针对了235名能够获得美国新一轮的新冠救助金支票的人士的调查。调查显示，有五分之二的受访者计划至少会把一部分纾困金投资到

股市或者比特币，而且这些受访者对比特币的投资热情更高。

而且这笔钱可能不是楼主说的仅仅局限于1亿美元补助这么简单，纾困支票总额是3800亿，据调查这笔钱大约要占到纾困金总额的10%，也就是说可能流入股市和比特币的资金规模大约为400亿美元。

如果真的是这样，当然会给股票尤其是比特币市场带来一定的冲击。

调查发现，大约有20%的受访者希望把不超过20%的纾困金投资到股市或者比特币，13%的受访者希望把20%至80%的纾困金用于投资，另外还有2%的受访者计划用于投资的资金比例则是达到了80%或更高。

而比特币是这些人的首选投资标的，有60%的人更愿意投资比特币，400亿的60%！这就是说可能会有280亿美金进入比特币市场，比特币目前有1.1万亿美元的市值，这笔钱一旦入市可能会使得比特币的市值增加2%-3%。

另外德意志银行，2月底的时候实际上也进行过一次调查，调查结果跟瑞穗证券的结果都差不多。

基本上到3月底，这笔纾困金就会发放完毕，所以接下来咱们应该可以看到美国股市交易量将会上升。比特币应该也会有一波升势，不过3%而已，以6万美元来计算，无非再增值1800美元，这样来看也不至于引起多大的反响，无非是给美国股市或者比特币市场多增加一些韭菜而已。

如果忘了比特币的密码是不是这个账号里存的比特币就永远消失了？

是的，因为本质上说，比特币就是一组数据，如果忘了这组数据是什么，那么自然比特币就没有了。

事实上，现实世界里，有个人就是这么悲惨。

28岁的詹姆斯·豪沃尔斯是IT工作者。早在2009年比特币刚诞生时，他便开始辛勤“挖矿”了。由于女友受不了昼夜开采这种虚拟货币电脑发出的噪音和热量，他毅然“金盆洗手”，而此时他已积攒了7500个比特币。一年后，“挖矿”的电脑坏了，豪沃尔斯拆除了大部分配件，只保留了硬盘。这个硬盘此后一直放在抽屉里，直到2013年夏天被撒上了柠檬水，于是豪沃尔斯顺手将“脏硬盘”扔进了垃圾箱，没有对里面的数据进行备份。

以上这个例子告诉我们，一个人是多么容易错失财富。即便是2013年，这7500个

比特币也价值超过750万美元，虽然IT人士工资高，但是这笔财富也几乎是他一辈子都达不到的。更加不用说，在2017年比特币价格的顶峰，这些比特币价值超过一亿美元。

↑倒霉的詹姆斯·豪沃尔斯↑

我估计这位朋友应该是后悔莫及了。

当然，最早的时候有人用一万个比特币换两个披萨饼，而且居然非常神奇的，对方答应兑换了，所以在今天看来，一度价值达到2亿美元的比特币最后变成两张披萨饼进了肚子里面，大概可以称得上是世界上最为昂贵的食物了。

所以说，有些时候你真的不知道自己是怎么错过成为亿万富翁的。另外，我很好奇：披萨饼换来的一万个比特币去了哪里，是不是有哪位朋友因此而暴富。

近50万人爆仓，400亿灰飞烟灭，比特币一度暴跌20%，发生了什么？

资本大鳄吞吐比特币获利，韭菜们抱着一夜暴富的梦想义无反顾投入大鳄口中，少数动作块的拾点牙慧，大部分都喂了鳄鱼。

关于400个比特币到此分享完毕，希望能帮助到您。